



После падения с велосипеда 47-летняя британка Джулия Редферн стала «слышать» каждое движение своих глаз – стоило ей отвести взгляд немного в сторону, как в голове раздавался громкий шелест.

Со временем слух обострился настолько, что женщина стала испытывать жуткую боль от грохота, если рядом с ней кто-нибудь начинал есть яблоко или чипсы. Шум был настолько сильным, что заглушал голоса людей, сидящих рядом. По ночам биение сердца не давало Джулии заснуть. В этом кошмаре она провела семь лет.

– Я была уверена, что постепенно схожу с ума, – рассказывает британка. – Некоторые назвали бы это сверхспособностью, но поверьте, постоянно слушать своё тело не так уж здорово.

Медики установили, что у женщины редчайшее заболевание – синдром зияния слуховой трубы. Джулии была сделана операция, после которой она лишилась своего суперслуха, но ничуть не жалеет об этом.